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No amodeitete 6T Yo omoradnmote onueio A,B,I',A 1oyvet O1i :
4AB+3Al =4AB+3AI —7AA

‘Eoto A,B,I',A onpeio un cuvevbelokad yio to omoio 1oyveL 6Tt

5AB-3Al ='A—3BA Na amodei&ete 6T To TETpdmAcvpo ABIA givan
TOPUAANAOYPOLLLLO.

‘Eoto napordinidypappo ABIA kot Ko kévipo tov. Av M eivan 10 péco tov KT,
va omodeitete 611 AB+ AA=4AM —2AT"

Av 1oy0et AB=2BT", va amodeitete OTL 30B=0A+20I .

Aivetan napaMnkoypauuo ABTA ot 10 GT“.LSlO M Y10, 0. omoio 1oyveL
MI =-2MB. No amodeifete 6T MA +MB +MA =2BA.

‘Eocto A, B dvo SLa(popaﬂKa (snpsux Noa Bpebel n T Tov X yuo v omoial
oYvOVV AT =xBA ot BI'=3AB.

Bewpoipe Ta dapopetika onueia A kot B, kabmg kot onpeio I' ,yia to omoio
woyver AI'=3AB xotr BI'=AAB .Na Bpeite v tiun tov AeR.

‘Ecto napaMn?»oypapuo ABT'A. Na Bpeite onueio P tétoto, dote

PA+PB+PI'=PA.

Eoto maparinioypoappo ABI'A. Na Bpana cnm;lo P ' ™mg mAevpdg BI' tétoto,
wote PI'=2PB .Na anodsi&ete 0Tt : PA+PB+PA=2BA.

Bcwpovpe onueio A,B,I" yia ta omoia 1oydet 3AB=5BI.
o) No amodei&ete 6T 8AB =5AT
B) Av d,B,7 eivon ot Stavoopotikég aktiveg Tov onueiov A,B.T avtiotoya og

npog onpeio O, va EKQPACETE TO B CLUVAPTNCEL TOV O KoL Y .

‘Eoto A,B,I',A onueio un cvvevBeiakd avd tpia yio To omoio ioyveL Tt

2AT —6AB—5BA = AT —3AA
a) No orodeiete 0TL 0 TeTpanievpo ABI'A givat TopaAAnAOYpopLLO.
B) Na Bpeite onueio M, ®ote va. woydeL OTt MA +MB + MI =3MA



29.’Eoto ta onpeio A, B, I' kot A pe B = I'. Av oyvet AA=xBI ,keR, va Bpebei o
TPUYUATIKOC 0ptOIOC X Vi TOV 0TTOl0 1GYVEL AB+TA=xBT.

IHAPAAAHAA ATANYXMATA

30. Na amodei&ete 611 Ta Sovocpoto 4a + GB —20y xou 15y —3a— gB glvan

GUYYPOUULKAL.

31. Av ioydel 2AA +3BA +2MB = AK + AM + BK , va amodeitete 0T TO
Svdopota KA ka1 MA givo avtippoma

32. Av 1oy0el otL: 3BA-TA=3BI-AB, va amodeifete OTL ABTITA.

33. Aivetot tetpamievpo ABI'A Na amodeibete otu:
o) 10 davuopa V=4AT —2AB—2AA+ BA+TA eivar ouoppomo pe to BI
B) To Sudvuouo W= 2I'B—3AB +3A — AT —BA &ivat avtippomo pe o AA

34. Aivovtot ta dtavdopoto U = 4o — 3B kon V =246+p .Na amodeitete OTL :
@) 7o divoopo y=U+3V givatr oudppomo pe 10 o

B) 0 Sivvopa 8 =0—2V eivat avtippono pe 1o 6

35. 3 éva tetpdmhevpo ABTA éyovpe AB =6+ 2B, BT =—4a —p ko

TA=-50- 3B .Na anodeitete 61110 ABI'A givon tpoméio.

36. Aivetat tpiymvo ABI kot ta onueio A, E tov eninédov 1o té10100 OOTE :

A_>A = 5ATB+8A_>F Kot KE = 3ATB+ lOA_i“. No anodeiydei o1t : A_>E/ /B_)l“ :

XYNEYOEIAKA YXHMEIA

37. Av 1oy0el AMA +5MB-9MI =0 ,va amodeifete OtL To. onueia A, B xai I givan
cuvevlelokd.

38. Aivovtat onpueia A,B,I',AE ywo to onoia 1oy0el 0Tt :

5AA—3AE—4AT =4EB-El +9BA Na amodei&ete 6T o onueia A, B,I' givan
ovvevbelokd.

39. ®ewpovpe onueia O,A,B,I" yia ta omoia 1GyvEL OTL : OA =46,0B = 2B ko

OI' =-2a.+ 3B . Na amodei&ete 6Tt ta onpeia A, B ko I givar cuvevbetoka.

4



40. Aivovton to Stovoouota OA=ad.+ B +7, OB =5a + 3B + 4y ko

Or =136, + 76 +107 Na amodeitete 611 Ta onueia A, B xon I givor cuvevbeiaxd.

41. Av wyder (x +2) PA +3PB = (x+5) PT ,va amodeifete Ot Ta onpeia A, B
wa1 I givar cuvevbelokd.

42. Na anodeitete ot av: (o + 4)ITA+5KTB =(a+ Q)E, omov o.e R 101¢ 101

onueia A, B, I' eivar cuvevBelaxd.

— AT +AAA
43. Avioyder AB= 1+—K , va aodeifete O6TL Ta onueia B, I kot A eivan
+

ovvevOeloKa.

AIANY2XMATIKH AKTINA MEXOY

44.'Ecto tpiyovo ABI pe dStopéocovg AM,BN o I'K .Av AB=7,BI=d kat
TA = B,va vroloyicete Ta abfpoicpata :
o) G+P+7 B) AM + BN +TK

45. 'Eotw A, B, I', A onpeia evog emmédov ko M, N ta péoa tov AB kot T'A
avTioToyOL.
a) No exkppdoete o MN ¢ cuvdptnon tov Al kot BA
B) Av P 1o onpeio yio to omoio oydel n oyéon AP =2MN, va omodeifete OTL

BP =BI +BA
v) Na armodei&ete 611 10 Tetpdmievpo BIPA givatl mopoainidypoppo.

46. Xe tetpdmievpo ABTA éoto K kot A ta péoa tov migvpav AB kot A
avtictotyo. No arodei&ete Ot -

@) AA+BI=2KA

B) Al +BA=2KA «at

Y) AA+AB+KI+KA=0
EITIIAYXH EEIXQYEQN

47. Av 1o onpueia A kot B givan dtapopetikd ,vo Bpeite Tov XeR yia Tov onoio
oy0eL : x- A —2AA = x-BI + 2AB

48. Aivovtot onpeia A,B,I'A, ue B Z I,y To omoio 1oy0eL 3Ar - 2AB=Al
o) No amodei&ete Ot : AATYBI



B) Na Acete v e€icwon : X-E—X-E:(X+2)-BT“

49.'Eocto o Kot [3 000 yvootd dtavdcpota .Oewpovpe eniong didvooua X Yo To
1., = 1, _
omoio 1oydEeL : > 2X+B) = 2 (3X+a.)
a) Na Bpeite to divoopa X
B) Av emmAéov 1oy0eL OTL : OA =a + a8 OB =4a. - 2B kat Ol =—a + 8B va
amodeifete OTL :
i) ABTT % i) AL T %
o 2X+3y=7d+p
50. Na Avbei 10 cvotua : .
X-2y=-38

51. No Bpeite yia moteg Tipéc tov A € R oyder | (A —3)d|<5|a|,6mov a#0.

I'PAMMIKOX YXYNAYAXMOZX ATANYXMATON

52. Aivertai tpiyovo ABI kot onpeio P tétolo, mote BP=3PT .
o) Na yphyete 10 51(&\/1)0”(1@ GOV YPOUUKO GUVOLOGUO TOV AB kat AT
B) Na Bpeite ta k,A €R yia ta onoio woydet : BAP — 6AB=k-BI +A-Al

53. Oempovpe ta un cvvevbelaxd onueia O,A,B kot Ta dtavdcuata V= OA--OB
kot G=2-OA+OB. Na amodeitete 6T Yo kB A €R to Sravdouata V kon U

dev Elval GUYYPOLLLLKG.

54. Av 46— 2B =37 , va ypayete 10 f @ YPULUIKO GUVEVOOHO TV G Kot 2





